
 
 
 

                                                                           Αθήνα, 12 Ιανουαρίου 2006 
 

 
Απαντώντας σε ερώτηση δηµοσιογράφου σχετικά µε τις δηλώσεις της κας 
Βάσω Παπανδρέου, ο Υφυπουργός Οικονοµίας & Οικονοµικών δήλωσε: 
 

Ο σοφός λαός µας λέει πως «εκεί που µας χρωστούσανε µας πήραν και το 
βόδι». Εγώ αν ήµουν στο ΠΑΣΟΚ θα θυµόµουν πως συχνά η σιωπή είναι χρυσός.  

Αµφισβητεί κανείς πως το ΠΑΣΟΚ σε 50 µήνες διαχείρισης το Γ΄ ΚΠΣ είχε 
απορροφήσει το 21,5% µε πληρωµές 100 εκατ. ευρώ το µήνα; Ή µήπως 
αµφισβητείται πως η νέα διακυβέρνηση σε 22 µήνες απορρόφησε 20,3% ή 287 εκατ. 
ευρώ το µήνα; 

Πράγµατι στην οικονοµία θαύµατα δε γίνονται. Εκτός εάν, για κάποιους που 
παραµένουν προσκολληµένοι στο παρελθόν θεωρείται θαύµα η εξυγίανση των 
συστηµάτων διαχείρισης και ελέγχου µε πεντέµισι χρόνια καθυστέρηση, η ενίσχυση 
των µηχανισµών, η αποκατάσταση της κοινοτικής νοµιµότητας µε την αλλαγή 
αµαρτωλών νόµων, η πλήρη εφαρµογή των κοινοτικών οδηγιών και η επίσηµη 
αναγνώριση της πραγµατικής προόδου µας εκ µέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.  

Η ένταξη έργων εκ των υστέρων είναι µία επιτρεπόµενη πρακτική που την 
εφαρµόζουν τόσο οι άλλες χώρες-µέλη όσο και η δική µας εδώ και χρόνια. 

Προς τι η έκπληξη κάποιων; Μήπως τώρα το κατάλαβαν; Με την προϊστορία 
του ΠΑΣΟΚ στην πρόοδο των κονδυλίων της Κοινωνίας της Πληροφορίας µόνο σαν 
υψηλό ρίσκο θεωρώ την αναφορά σε αυτό. Το Μάρτιο του 2004 η απορροφητικότητα 
του προγράµµατος αυτού είχε φτάσει στο 11,3%,. Σήµερα έχει τριπλασιαστεί στο 
33,7%. Τούτο για να µπαίνουν τα πράγµατα στη θέση τους. Και όποιος αµφισβητεί τα 
στοιχεία, είµαστε στη διάθεσή του για κάθε έλεγχο.  

Τέλος, µόνον έκπληξη µπορεί να προκαλέσει η αναφορά στα «λογιστικά 
µαγειρέµατα» όταν αυτή προέρχεται από τους «γκράντ µετρ» της λογιστικής 
µαγειρικής, τους οποίους θα συµβούλευα ή να βρουν καλύτερους συµβούλους για 
την ενηµέρωσή τους περί το Γ΄ ΚΠΣ, ή να βρουν άλλο πεδίο για αντιπολίτευση. 
 

 
 

Για περισσότερες πληροφορίες 
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